9 ”B”, reomeTpus, 19 Hoabps, caMocToATedbHaaA padoTa.

1) Buccekrpuca yrna ZA tpeyroavuuka ABC mposegeHa 10 mepecedeHus B TOYKe K € €ro ONUCAHHOU OKPYXKHOCTBIO.
Hanaure orpesok AK, eciu BC =12, ZACB =97,5° u ZABC = 37,5°.

2) CropoHbL HapaLIeIorpaMMa PaBHEL 5 U 7, a yroul HapajlIeJorpaMMa DAaBeH yIuly MeXKAy ero guaroHansmu. Hauzure
DTOT yroJ.

3) CTOpOHBI BIUCAHHOTO Y€ THIPEXYTOJIBHAKA TTOCICNOBATEIBHO PABHEL 2, 3, 5, 4. Hanaure panuyc OKpyKHOCTH, ONTUCAH-
HOU BOKPYT 3TOTO IETHIPEXYTONbHUAKA.

9 ”B”, reomerpus, 19 Hoa6Gpsa, goMalHee 3ajaHue.

1) MTam paBHOGEIDEHHBIH IPAMOYTOILHEIA TPEYyrOMBHHK ¢ rumoreHy3oi /8. Ha ero cropoHax BEIGPAHO MO TOWUKE,
ABIAIOUINXCSA BEPIIMHAMA PABHOCTOPOHHErO TPEYTOJILHUKA, OTHA CTOPOHA KOTODOTO TAPANLIETBHA YKAZAHHON TMIOTEHY3e.
Hanaure ¢cTOPOHY MPABUIBHOTO TPEYTOILHUKA.

2) Xopaet AC u BD okpyxuoctu nepecekaworcs B Touke K. Ussecrno, uro ZAKB = 120°, AK : KC = 3 : 2, a quuna
xopasl BC' pasua paguycy okpyxuoctu. Hangure ZABC.

3) Paccrosuus or Touku Topuyewn rpeyroasuuka go ero sepruus pasusl 4, 6 u 9. Yemy paBeH cpegHuUl nO BeJqUIUHE
yTOJI TPEeyTroJbHUKA?



